Víťazský  festival  15. ročník  
     V prvú augustovú sobotu 6. augusta 2022 sa už tradične v našej obci konal Víťazský festival – podujatie konané v peknom prostredí v areáli Oddychového centra Saná voda. Tento ročník sa niesol v duchu stretnutia rodákov, kde si mohol každý pozvať svojho príbuzného, či známeho, ktorý pochádza z obce a tým utužiť priateľstvá, či rodinné vzťahy  a taktiež sa pobaviť a zaspomínať.

Pozvanie na festival prijali aj hostia z družobnej obce Vítězná  z Českej republiky a družobnej obce  Kobylnica – Poľsko.

Festival sa začal súťažou vo varení  gulášov – súťaže sa zúčastnilo 8 družstiev. Porota mala ťažkú úlohu, vybrať ten najlepší, lebo každé družstvo varilo podľa svojho vyskúšaného receptu. Na prvom mieste sa umiestnilo družstvo z Poľska, 2. miesto patrilo družstvu Slovenského zväzu záhradkárov z Víťaza a tretie miesto obsadili poslanci OcZ Víťaz spolu z Komisiou pre školstvo. Všetky guláše boli dobré a pochutili si na nich aj účastníci festivalu.
        Oficiálne festival otvorila o 15. hodine moderátorka Katarína Strojná                    a slávnostným príhovorom všetkých prítomných  privítal Ing. Ján Baloga starosta obce.
Kultúrny program otvoril svojím vystúpením FS Pridaň a FS Pridančatá z Víťaza. Po nich pobavil publikum  svojím vystúpením slovenský  imitátor Elvisa Presleyho – Juraj Prstek.   
O ďalšie spestrenie programu sa postaral  spevák Peter Juhás s kapelou. Svojím vystúpením  obohatil kultúrny program hlavný hosť festivalu Lukáš Adamec, ktorý vytvoril fantastickú atmosféru. Samozrejme v dobrej nálade a atmosfére  svojím vystúpením pokračoval aj náš rodák a spevák Peter Armstrong Ondria a zabávač Robo Kajzer. Kultúrny program bol bohatý a na svoje si  prišli  všetky vekové skupiny, za  čo ďakujeme Peťovi Ondriovi, ktorý bol hlavným manažérom programu. Po skončení programu nasledovala pre vytrvalejších  diskotéka.

Ďakujeme pánu starostovi, všetkým poslancom, členom komisie pre školstvo,  Slovenskému zväzu záhradkárov vo Víťaze, Dobrovoľnému hasičskému zboru a zamestnancom obce,  ktorí  obetovali svoj voľný čas príprave a organizovaniu ďalšieho ročníka Víťazského festivalu Slaná voda. Taktiež ďakujeme všetkým sponzorom, ktorí prispeli do tomboly, alebo iným spôsobom podporili tento festival.
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